Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой»
Приказ
29 августа , 2024г                                                                    № 01-02/306
«О создании  общественной комиссии  (родительского) контроля  за организацией горячего питания  обучающихся».
На основании Федерального закона «Об образование в Российской Федерации от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесеаии изменений в Федеральньй закон «О качестве и безопасности  питевых продуктов› и ст.37 Федерального закова от 20.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» в частях совершенствования правового регулирования вопросов обеспечения качества пищевых продуктов»;
«Методических рекомендаций МР 2.4.0180-20 Роспотребнадзора Российской Федерации «Родителъекий контролъ за организацией гоpячего питания детей в общеобразоватеельных  организацпях› от 18.05.2020 г, с целъю оргаяизации общественного контроля за качеством поступающей продукции и качеством готовьх блюд  на  пищеблоке МОУ «Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой»
Приказываю:

1.  Создать комиссию  общественного (родительского) контроля  (далее – РК) за организацией и качеством  горячего питанияо обучающихся в столовой МОУ «Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой» по проведению мероприятий в  следующем составе: 
Прелседателъ комиссии: Воронин В.В - председатель Ус школы
Члены комиссии:
Никифорова И.В, Евдокимова Л.В - ответственные за органнизацию питания обучающихся в школе
 Посадскова Л.В  - заместитель директора по УВР, член Ус школы
 Степанова К.О - медицинский работник школы  (по согласованию)
2. Утвердить:
- Положение «О родительском контроле организации горячего питания обучающихся в МОУ «Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой»
(Приложение 1)
      -  Положение  « О порядке проведения мероприятий родительского контроля за организацией                 горячего питания обучающихся в МОУ «Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой» (Приложение 2)
     - План – график контроля за организацией горячего питания обучающихся (Приложение 3).
     - Положение «О порядке достутпа законньж представителей обучающихся в помещение для приема  пищи»  (Приложение 4).
      3.   При проведении РК организаиви горячего питанияв в МОУ «Средняя школа № 2 имени 
Л. П. Семеновой» комиссия руководствуется  Положением  «О родительском контроле организации горячего питания обучающихся в МОУ «Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой» 
         Администрации школы, ответственному  за организацию питания обучающихся Никифоровой И.В., Евдокимовой Л.В оказывать содействие родителям (законным представителям) в проведении общественного (родительского) контроля за организацией горячего питания в школе.
4.  Итоги РК доводить до  сведения родятельской общественности в рамках 
общешкольных  родительских собраний, посредством электронной почты, через официалъный  сайт  МОУ «Средняя школа № 2 имени Л. П. Семеновой»,  в режиме онлайн общения.
5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.


Директор школы:                  А. Л. Розина






